

---

## IN MEMORIAM

### ŠEGOVIĆ LJERKO dipl. ing.

Nedavno je u Zagrebu u 50-toj godini nakon duge i teške bolesti preminuo Šegović Ljerko dipl. ing. agr.

Rođen 1931. god. u Čazmi u obrtničkoj obitelji gdje završava i osnovno obrazovanje, zatim završava srednju Poljoprivrednu školu u Križevcima i zapošljava se u NOK-a Čazma i Poljoprivrednoj stanici Čazma u svojstvu referenta i direktora. Nakon provedenih par godina u poljoprivrednoj praksi nastavlja studij na Poljoprivrednom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu koji uspješno završava.

Zapošljava se u poznatoj mljekarskoj industriji »Zdenka« V. Zdenci gdje postaje jedan od vrhunskih stručnjaka u proizvodnji sireva.

Njegove stručne radne organizacijske i društveno-političke osobine zapažene u njegovom kolektivu svrstavaju ga u sam vrh te organizacije i postaje višegodišnji generalni direktor. Kao afirmirani stručnjak i organizator zapošljava se u Zagrebačkoj mljekari u svojstvu direktora centra za razvoj i na kraju svoga radnog vijeka radi u »Osnovi« projektanskoj organizaciji, ali se nikad ne odvaja od svoje mljekarske struke.

Već od rane mladosti opredjeljuje se za napredni omladinski pokret, postaje i uvaženi društveno-politički radnik u V. Zdencima, općini Grubišno Polje, zatim je biran za zastupnika Privrednog vijeća Sabora SR Hrvatske.

Na svim društveno-političkim funkcijama kao i na radnim mjestima gdje je radio, radio je s puno žara, elana i požrtvornosti, gdje su njegove organizacijske sposobnosti došle do punog izražaja.

Uz mnoštvo znanaca, prijatelja, kolega i obitelji iz Čazme, V. Zdenaca i Zagreba, na Zagrebačkom groblju Mirogoj od Šegović Ljerka oprostili su se. Raičević Veliža, Kralj Cvjetko, Devčić Milan i veliki obožavalac i prijatelj i profesor dr Dimitrije Sabadoš.

Svi njegovi prijatelji, drugovi, suradnici i kolege zadržat će ga u trajnoj uspomeni.

Društvo agronoma Hrvatske, naša socijalistička zajednica Savez komunističara i njegova obitelj izgubili su iskrenog prijatelja i druga.

---

Stjepan BRALEK dipl. ing.